



JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Odbor investic

Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno

Váš dopis zn.:

Profil zadavatele

Ze dne:

Č. j.:

JMK 93569/2021

Sp. zn.:

S – JMK 84881/2021 OINV

Vyřizuje:

Mgr. Lenka Ingrová

Telefon:

541 651 296

Počet listů:

3

Počet příloh/listů:

3

Datum:

28.6.2021

Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce: „Výjezdová základna ZZS JMK v Boskovicích“ – III

Informace o zadavateli:

Zadavatel:

Jihomoravský kraj

Sídlo:

Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno

IČ:

708 88 337

Informace o veřejné zakázce:

Název veřejné zakázky:

Výjezdová základna ZZS JMK v Boskovicích

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) poskytuje na základě žádosti doručené dne 25.6.2021 následující vysvětlení zadávací dokumentace na výše uvedenou veřejnou zakázku:

Dotaz č. 1/III

D.1.4.5 zdravotecnika

V zadávací projektové dokumentaci chybí technická zpráva.

Tímto Vás žádáme o doplnění technické zprávy pro zdravotecniku.

Odpověď č. 1/III

Zadavatel sděluje, že tato technická zpráva již byla doplněna v rámci vysvětlení zadávací dokumentace č. I, které bylo uveřejněno na profilu zadavatele.

Dotaz č. 2/III**IO 232 Oplocení, brány**

Ve výkazu výměr je pol. č. 6 Objem výkopu bez započítání koeficientu nakypření. U položky není uvedeno množství ani měrná jednotky.

6	1 poznámka	Objem výkopu bez započítání koeficientu nakypření!!!		0,00000		0,00	Vlastní	Indiv
---	------------	--	--	---------	--	------	---------	-------

Jak máme postupovat při ocenění této položky?

Odpověď č. 2/III

Jedná se o poznámku, viz poznámka v položce. Tato položka není předmětem nacenění.

Dotaz č. 3/III**PS 01 Geometrální vrty pro TČ**

Ve výkazu výměr je pol. č. 12 Objem výkopu bez započítání koeficientu nakypření. U položky není uvedeno množství ani měrná jednotky.

12	1 poznámka	Objem výkopu bez započítání koeficientu nakypření!!!		0,00000		0,00	Vlastní	Indiv
----	------------	--	--	---------	--	------	---------	-------

Jak máme postupovat při ocenění této položky?

Odpověď č. 3/III

Jedná se o poznámku, viz poznámka v položce. Tato položka není předmětem nacenění.

Dotaz č. 4/III**SO 101_01b Výjezdová základna ZZS JMK**

Ve výkazu výměr je pol. č. 20 Objem výkopu bez započítání koeficientu nakypření. U položky není uvedeno množství ani měrná jednotky.

20	1 poznámka	Objem výkopu bez započítání koeficientu nakypření!!!		0,00000		0,00	Vlastní	Kalkul
----	------------	--	--	---------	--	------	---------	--------

Jak máme postupovat při ocenění této položky?

Odpověď č. 4/III

Jedná se o poznámku, viz poznámka v položce. Tato položka není předmětem nacenění.

Dotaz č. 5/III**SO 101_01b Výjezdová základna ZZS JMK**

Ve výkazu výměr je pol. č. 253 Skladby podlah, celkem 790,8925 m2.

253	95 skladby	skladby podlah	m2	790,89250		0,00	Vlastní	Kalkul
-----	------------	----------------	----	-----------	--	------	---------	--------

Žádáme zadavatele o upřesnění, co má být v rámci této položky oceněno.

Odpověď č. 5/III

Jedná se o pomocnou položku k rozdělení skladeb podlah. Zadavatel žádá, aby tato položka nebyla oceňována.

Dotaz č. 6/III

SO 01- D.1.4.6 Zařízení silnoprůdné elektrotechniky a bleskosvody

V zadávací projektové dokumentaci chybí dokument č. 1 Technická zpráva + č. 12 Technické specifikace a dokument + č. 13 Kniha svítidel. K dispozici jsou pouze titulní listy.

Žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace.

Odpověď č. 6/III

Požadované podklady-dokument č. 1 Technická zpráva, č. 12 Technické specifikace a č. 13 Kniha svítidel jsou přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace (viz přiložené dokumenty v pdf.) a zároveň jsou uveřejněny na profilu zadavatele v části Zadávací dokumentace jako doplnění.

Ing. Pavel Šrom
vedoucí Odboru investic
Krajského úřadu Jihomoravského kraje